



# СПІЛКА ЕКОНОМІСТІВ УКРАЇНИ

вул. Січових Стрільців, 26, м. Київ, 04053 тел. (044) 279-5586

e-mail: seu@gs1ua.org seu@seu.org.ua www.seu.org.ua

код ЄДРПОУ 00038936

№ 89/23

«10» листопада 2023р.

Членам Правління та Ревізійної комісії,  
науковим секціям та регіональним осередкам  
Спілки економістів України

Вельмишановні спілчани!

Нині наша країна потерпає від жорстокої повномасштабної війни, розв'язаної Російською Федерацією. Її руйнівні наслідки торкнулися кожного з нас. Точаться важкі бої, продовжуються щоденні обстріли міст, сіл, мирного населення та об'єктів інфраструктури, завдано непомірної шкоди довкіллю, заміновано тисячі гектарів сільськогосподарських угідь. Багато людей воюють на фронті, перебувають в вимушеній евакуації, втратили рідних і близьких, відчують постійну загрозу життю, фізично та морально виснажені. Зруйнована велика частина промислових підприємств, інші переміщені у безпечні регіони, втрачені замовники та постачальники, постійно виникають проблеми з логістикою, ресурсним забезпеченням, працівниками. Труднощі в зазнає соціальна і гуманітарна сфери, освіта, культура та інститути громадянського суспільства. Але, попри все, Український народ мужньо долає всі випробування і невтомно працює задля перемоги.

Спілка економістів України, одна з найчисленніших громадських організацій нашої держави, в надзвичайно складних умовах воєнного часу продовжує активну роботу у складі регіональних осередків та наукових секцій. Члени Спілки не лише провадять широку наукову, викладацьку та творчу діяльність, але й всіма силами підтримують наших воїнів, беруть участь у волонтерських, гуманітарних та благодійних ініціативах, допомагають бізнесу у складних умовах, створюють інтелектуальний капітал та підтримують позитивний імідж України в світі. Діяльність Спілки набуває особливого значення в умовах прискорення перемовин про вступ України до Європейського Союзу, оскільки лише громадянське суспільство є реальним рушієм реформ. Кожен учасник Спілки робить внесок у спільну перемогу, свідомо та відповідально ставлячись до своєї роботи.

Під час війни продовжують плідно працювати наукові секції Спілки, робота яких організована на базі провідних наукових установ – ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України», ДУ «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку НАН України» (нове найменування – «Інститут демографії та проблем якості життя НАН України»), ДУ «Інститут регіональних досліджень ім. М. І. Долішнього НАН України», Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки».

Значний внесок у розвиток наукової думки, підготовку кадрів та надання необхідної науково-методичної підтримки органам місцевої влади вносять регіональні осередки Спілки силами науковців та викладачів ДУ «Інститут ринку і економіко-екологічних досліджень НАН України» (м. Одеса), Київського національного

економічного університету імені Вадима Гетьмана, Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, Хмельницького національного університету, Національного університету водного господарства та природокористування (м. Рівне), Полтавського університету економіки і торгівлі, Вінницького навчально-наукового інституту економіки Західноукраїнського національного університету, Центральноукраїнського національного технічного університету (м. Кропивницький), Сумського національного університету, Ужгородського національного університету, Черкаського державного технологічного університету, Поліського національного університету (м. Житомир), Інституту сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва НААН України (м. Чернігів) та ряду інших закладів вищої освіти. Активну участь у діяльності осередків Співки беруть регіональні торгово-промислові палати, зокрема Волинська та Запорізька. Науковці Співки постійно займаються розробкою програмних та планових документів з повоєнного відновлення України, опікуються питаннями та проектами з підтримки сталого розвитку, забезпечення екологічної безпеки, розвитку територіальних громад, підготовки та реалізації регіональних цільових стратегій, розроблення методик оцінки збитків, завданих війною, та пропозицій щодо сприяння бізнесу і створення нових робочих місць, покращення якості освіти, соціальної та гуманітарної підтримки населення, залучення міжнародної допомоги тощо.

За цей час членами Співки підготовлено понад 50 монографій, біля 120 наукових доповідей, ряд пропозицій щодо внесення змін до законодавчих актів для умов воєнного стану і майбутньої повоєнної відбудови країни, проведено сотні всеукраїнських і міжнародних конференцій, круглих столів, семінарів та інших заходів. Продовжується та поглиблюється співпраця з європейськими науковими інституціями, зокрема в межах проекту Програми європейського співробітництва в галузі науки і технологій (COST) та Програми «Горизонт Європа». Результати діяльності Співки за воєнний, 2022 рік, висвітлені у звіті, розміщеному на сайті Співки у вільному доступі. Незважаючи на лихоліття війни, до Співки приєдналися понад 40 нових членів, серед яких провідні науковці та викладачі, найбільше поповнення отримали Полтавський обласний і Київський міський осередки.

14 листопада 2023 р. минає 33 роки з дня заснування Співки. Цю поважну річницю ми зустрічаємо в скрутну годину. Проте, незважаючи на всі біди, що спіткали нашу державу, Співка залишається в авангарді інститутів громадянського суспільства та працює над розбудовою економічно розвиненої, європейської, заможної та вільної України.

Президія Співки економістів України продовжує виконувати свої статутні обов'язки. Черговий Пленум Правління буде скликаний в післявоєнний час. Вже розпочато роботу над підготовкою звіту Співки за 2023 рік. Крім того, Президія планує в першому півріччі наступного року підготувати тематичну збірку матеріалів (електронне видання) з питань повоєнного відновлення економіки України, з огляду на актуальність поширення нових ідей в цій сфері. За бажанням члени Співки можуть надсилати для публікації статті, пропозиції, есе та інші матеріали у звичайному форматі, як для звіту, на електронну адресу Співки.

Перемога буде за нами!

Слава Україні!

Президент  
Співки економістів України



В. В. Оскольський